

ШАГ ВПЕРЕД



7 лет пролетели, как один день: кажется, еще совсем недавно мы представляли первый номер «Тарпона» на выставке в Санкт-Петербурге. Сегодня журнал занимает значимое место в ряду немногочисленных печатных изданий, связанных с морем, яхтами и путешествиями. Счастливое детство прошло — пора идти в школу!

Постоянные читатели наверняка заметили произошедшие с журналом перемены. В этом выпуске мы постарались еще больше разнообразить тематическое наполнение, в том числе — привлекая новых авторов, а также несколько изменили дизайн и формат, сделав его более современным. Мы хотим, чтобы круг наших читателей расширился, а те, кто привык за эти годы к определенному стилю и содержанию, остались нашими преданными поклонниками. Насколько хорошо у нас это получилось, судить вам.

*Елена Осокина,
выпускающий редактор*